

GuangBo 广博文具
全球领先的文具供应商

WCBA 特刊

中国好文具
人品·品质办公文具
学生文具
时尚文具

季后赛首秀 八一广博没找到感觉 山西队“要尽最大努力卫冕”

□记者 朱尉/文 胡龙召/摄

这是八一广博女篮本赛季季后赛的第一场比赛，也应该是在主场的最后一场比赛。面对卫冕冠军、本赛季常规赛冠军山西队，八一广博女篮的姑娘们显然还是“逊色”不少，以76:98的比分落败，在三局两胜的季后赛首轮比赛中大比分0:1落后。不过球迷们并不执着于比赛的输赢，在终场哨声响起之后，每场都在场边呐喊的啦啦队来到内场，和八一广博女篮的姑娘合影留念，纪念共同度过的这个赛季。

季后赛的“滋味”不一样

季后赛和常规赛的不同之处，八一广博女篮的队员中算起来只有2个半队员“品尝”过这种滋味——露雯和孙梦然现在已经是球队的顶梁柱，而“半个”是左佳一。2010-2011赛季的WCBA季后赛上，左佳一当时还是联赛的“一年级生”，跟着陈楠、宋晓云、陈丽莎等大姐们打过季后赛。

两个赛季过去了，八一广博女篮重返季后赛，队伍里的年轻队员们能承担起季后赛的任务吗？显然还是有所欠缺。

第二节比赛，八一广博丢失了第一节的手感，逐渐落后，而队员和队员之间的配合也出现很大的问题，连续传球传到界外。这种失误严重打击士气，几个相关的队员脸上表情也很无奈。

对队伍打击更重的是露雯因为犯规过多，第三节

还没结束就早早被罚下场，原本就缺少得分点的八一广博在进攻上更加软弱无力。“过早犯规（被罚下），挺遗憾的，还是希望能跟高水平的队伍进行对抗”，赛后露雯向记者表示。

顶替露雯上场的老将张晓妮很快也被换下，而本赛季很少出场的张丽婷得到了在季后赛锻炼的机会。隋菲菲显然打定主意要把季后赛当作练兵场了。

“今天所有队员还是全力以赴在打的。我们能打进季后赛说明我们具备了一定的实力，对于队员们来说，从她们自身的心理和技术水平上都是一个很好的经历。”隋菲菲认为，之所以大比分落后，一方面是三分球没处理好，起伏比较大，而另一方面还得从心理上找问题，“季后赛跟常规赛还是不一样的，希望队员们也能尽快找到高水平对抗的感觉。”

山西队对卫冕很低调

跟山西队比赛，无法避开的一个话题就是强力外援玛雅·摩尔。昨晚比赛还没开始，山西队早早出来训练，不过却没有玛雅的身影，这让几个观众也有点着急，“玛雅·摩尔不来打吗？”记者告诉他们玛雅在出场名单上，他们才放心：“她来打还是有点看头的。”

玛雅·摩尔在第一节并没有多少发挥，只是在外围投三分。在平静地结束第一节之后，第二节一上来，玛雅就连中两个三分球，让观众们一片惊呼。到了第三节，玛雅·摩尔又投中两个三分球，把比分差距急速拉开，“外国人太厉害了”，坐在记者后面的观众也是无奈摇头。

全场比赛玛雅·摩尔得到23分和18个篮板，其中，三分球10投4中。在第三节还剩下1分多钟的时候，山

西队的主教练门德罗把玛雅·摩尔换下，她才停止“刷”自己的数据。

“我们根据赛前做的布置，打得非常不错，几乎达到100分，要知道在八一的主场，很少有客队能打出这么高的分数。”门德罗很是“感慨”。常规赛，山西队在郑州体育馆得到86分，到季后赛“提高”了12分，让他很满意。

从实力对比上来看，山西队回到自己的主场后，战胜八一广博进军季后赛半决赛并没有什么问题，那么山西队本赛季对于卫冕冠军信心几何？门德罗显得有些谦虚，回答说：“其实浙江、上海、北京等几支队伍的阵容都比我们强大，但我们是打团队篮球，只能说一步步来，一场场去打，尽最大能力去卫冕吧。”



▲玛雅·摩尔不仅有篮下统治力，昨晚还表现了不俗的外线三分能力。

关注索契冬奥会



张虹与奖牌擦肩

北京时间昨晚，索契冬奥会女子500米速度滑冰结束了争夺，在这个被称为“中国军团首个冲金点”的项目中，中国队派出了王北星、张虹、齐帅、张爽4名队员，但还是遗憾地与领奖台擦肩而过。

曾在温哥华冬奥会该项目上夺得过奖牌的老将王北星最终只名列第七，而在第一轮比赛中排名第三的小将张虹第二轮发挥略逊，最后遗憾地拿到第四名（500米速度滑冰，选手需要滑行两次，两次成绩相加得出最后的名次）。韩国名将李相花以打破奥运会纪录的佳绩卫冕。

本报综合报道

张虹在比赛中 CFP供图

市奥体中心项目 力争今年实质启动建设

□记者 戴斌 通讯员 龚婉君

本报讯 记者从昨天召开的2014年全市体育局长会议上获悉：市奥体中心项目力争今年实质启动建设，除此之外，市老年体育活动中心、市水上运动基地和市体育中心综合健身训练馆等大型体育设施也将加快建设。

据了解，“启动奥体中心项目”写入了今年的政府工作报告，列入了“市政府重大项目投资三年行动计划”。今年1月23日，市政府就启动奥体中心建设召开专题协调会议，同意按照“一次规划、一次设计、一次征地、分步建设”的原则进行建设，先行建设“三馆一公园”，即综合体育馆、综合游泳馆、综合训练馆（全民健身馆）和体育公园，力争今年实质启动建设，三年内基本建成。

去年5月，宁波市规划局网上曾挂出一份有关姚江新区启动区的控制性详细规划。规划明确，占地67.74公顷的城市奥体中心将选址在姚江新区。姚江新区启动区的具体位置在宁波西北门户、姚江新区北部，北至北环西快速路，东临机场快速路，西接长阳路南延段，南抵规划次干路，规划总用地面积约6.4平方公里，规划城市建设用地595公顷，占总用地的93.3%。其中公共管理与公共服务设施用地中，规划有体育用地67.74公顷，用来建设城市奥体中心，这也是将来宁波最高等级的全民体育休闲设施。

短讯

由浙江省棋类协会举办的2014年“山海杯”迎新春象棋公开赛2月7日至10日在杭州进行。少年儿童组比赛中，宁波市国华棋艺俱乐部两名选手获得佳绩：卢家焱在55名小将角逐的混合戊组连胜六轮，名列第三；盛嘉琪则在混合丙组中夺得第八名。

戴斌